



20 ФЕВ 1982

Володя Дьячков—актер Калининского театра юного зрителя. О своей профессии говорит он с убежденностью, за которой чувствуется прочный фундамент жизненного опыта. Пусть не большого, но настоящего. Все-таки три года, что он проработал до поступления в ГИТИС на знаменитом Челябинском тракторном, не прошли даром.

Работы у Дьячкова в театре много. Бывшие конкурсии, устроившиеся в московских театрах, при встречах завидуют! «Вон ты сколько занят, — говорят, — а тут приходится «шаркать» по сцене в массовках». Два года Владимир в ТЮЗе, а в его активе уже ведущие роли в спектаклях «Морозко», «Свободная тема» и других постановках.

— Чем больше работы, тем лучше настроение, — говорит Володя.

НА СНИМКЕ: комсомолец, актер ТЮЗа Владимир Дьячков.

Фото А. РОЖДЕСТВЕНСКОГО.

Ю С М Е Н К
Г. Калинин